

## ÅRSMÖTE MED BURSERYDS BIODLARFÖRENING 20161110

Plats:Tyngelvi

Närvarande:Trettio medlemmar

1. Mötet öppnas
2. Tyst minut hölls för Gösta Karlsson
3. Mötets godkännande av kallelse och dagordning
4. Till mötesordförande väljs sittande
5. Till mötessekreterare väljs sittande
6. Till justeringsmän väljs Erland Johansson och Erik sköld
7. Protokollet för årsmötet 2015 läses upp av sekreteraren. Olle informerar om Beecom (mässan i Malmö). Distriktets sommarmöte som arrangerades av vår förening i Raskabo gick bra.
8. Årets verksamhetsberättelse föredras av Olle. Anders Sand har fått pris för länets godaste honung.
9. Kassören lämnar rapport för 2016, delar ut lista på transaktioner, på våra konton finns fn 17891 SEK.
10. Ivar lämnar ut inventarieförteckning samt redogör för densamma.
11. Revisionsberättelsen: Revisorerna har inget att anmärka på.
12. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.
13. Medlemsavgiften för 2018 beslutas att bli oförändrad: 50kr. Totalt blir avgiften 475kr varav 40kr till distriktet. Stödjande medlem betalar 50kr.
14. Ingen motion inlämnad
15. Program 2017. I år har vi haft rullande program i bigården, vi bestämmer på månadsmötet följande veckors program eftersom vi är väderberoende. Ska vi fortsätta med detta? Snickeri?. Bussresa till Säffle LP samt besöka Tavelbord bigård på Orust, kanske tvådagars? Styrelsen jobbar fram ett förslag.
16. Rapport från bitillsynsmannen. Nitton förrättningar är gjorda. Etthundra bisamhällen undersökta. Inga sjukdomar har hittats. Han jobbar fn med ett vildbisamhälle. Ett råd: Spara inte på gamla vaxkakor!

17. Val av funktionärer.
  - A. Ordförande för 2017. Omval för Olle Andersson
  - B. Två ledamöter två år (avg. Ivar Nilsson, Kenneth Sjögren). Kenneth har av sagt sig omval. Omval för Ivar, nyval för Mikael Hansson.
  - C. En suppleant (avg. Mikael Hansson) Nyval för Erik Andersson
  - D. Revisorer (avg. Torsten Eriksson) suppl. (Göran Fällgren). Omval för båda två.
18. Ombud till distriktet. Avg (Hans Wiberg, Olle Andersson, Mikael Hansson. Omval för samtliga.
19. Materialförvaltare. Avg. Erik Sköld. Omval för Erik.
20. Friskvårdskommittén. Avg. (Olle Andersson, Hans Wiberg) Omval för båda
21. Kvalitetsansvarig. Avg. Anders Sand. Omval för Anders (Bihusetillsyn ska ifyllas av alla.
22. Avelsansvarig. Avg. Anders Sand. Omval för Anders
23. Utbildningsansvarig. Avgående Olle A. Omval för Olle.
24. Valberedning. Avgående Björn Leandersson, Anders Svenningsson, Mats-Erik Wallentin). Mats-Erik av säger sig omval. Omval för Björn och Anders. Nyval för Johan Olsson.
25. Vår mötet äger rum den 19:e april kl 19.00 i Tyngelvi.
26. Arne Gunnarsson vann dragningen om vandringspriset.
27. Hemsidan: Hur går vi vidare? Inga Hagberg föreslår en hemsidekommitté. Mötet föreslår att Mikael tar kontakt med Fixit eller Burseryd Reklam & Design för att komma vidare.
28. Övriga frågor: Olle informerar om tavlan som Erik Sköld har skänkt till föreningen. Den handlar om biskötsel och är från 1902. Hans Ericsson har ansökt om bidrag hos Södra Hestras Sparbank och föreningen har beviljats ett bidrag på 20.000 SEK. Pengarna ska användas till ett reservkraftverk, för byggande av ett garage till detta samt för utbyggnad av altanen. Vi fortsätter med schemalagd tillsyn av bigården i vinter. För skötsel av bigården sommarhalvåret återkommer styrelsen med förslag till vårmötet. Rekommenderat honungspris: 60kr för 500 gram samt 70kr för 700gram.
29. Avslutning.

Sekreterare  
Kenneth Sjögren

Justeringsmän  
Erland Johansson

Erik Sköld